



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
Városstratégiai és Pénzügyi
Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.**

2751-2/2020.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
2020. február 5-én megtartott *rendkívüli* üléséről

**Az ülés helve: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ
Kecskemét, Deák Ferenc tér 1. (fszt. 22-es terem)**

Az ülés időtartama: 9.00 órától – 9 óra 15 percig

Jelen vannak:

Leviczky Cirill	elnök
Szókéné Kopping Rita	alelnök
Dr. Fekete Gábor	bizottsági tag
Józsa Bálint	bizottsági tag
ifj. Sipos László	bizottsági tag
Dr. Szabó József	bizottsági tag
Fücsök Fanni	bizottsági tag

Meghívottak:

A mellékelt jelenléti ív szerint.

Jegyzőkönyvvezető: Lászlóné Borbély Erika

Leviczky Cirill:

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság 7 fővel határozatképes. A rendkívüli ülés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 60. §-a és a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése alapján került összehívásra. A kiküldött meghívó szerint egy napirendi pontot tárgyalnak, rendkívüli bizottsági ülés révén egyéb napirendi pont felvételére nincs lehetőség.

Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy elfogadják-e a napirendet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadta el:

1/2020. (II. 5.) VPB. számú határozat

Az ülés napirendje

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 23/2018. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Irattár

* * *

1. napirend

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 23/2018. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosítása

Leviczky Cirill:

Egy technikai jellegű költségvetés módosításról van szó. Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, van-e szóbeli kiegészítése?

Varga Miklós:

Nincs szóbeli kiegészítése.

Leviczky Cirill:

Kéri a bizottság tagjait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat tegyék meg.

Szókéné Kopping Rita:

Elfogadja a technikai jellegű módosítást, de véleménye szerint az általános tartalékalap felhasználása nem feltétlenül technikai dologról szól. Megkérdezi, mi indokolja, hogy + 27 MFt-ot fizetnek a kórháznak, a Közlekedési Központnak + 45 MFt-ot? A sportszervezetek támogatásánál természetesen egyetért a Bányai Júlia Gimnázium sportcsarnokának az önerő támogatásával, de van egy másik pont, az akadémia korosztályos labdarúgócsapatok támogatása 35 MFt-tal. A gazdaságfejlesztési projekt évzáró rendezvény két tételnél is szerepel, 1,5 és 1,2 MFt-tal. Mi indokolja, hogy két helyen is szerepel?

Varga Miklós:

A közösségi közlekedéssel kapcsolatban az előterjesztésben is jelezték, hogy a DAKK-kal a 2018. évi, az önkormányzat által elismert támogatás került rendezésre. A Kecskeméti Közlekedési Központ látja el 2020. január 1-től a feladatokat, itt az önkormányzat tulajdonában lévő hibrid buszoknak az átvizsgálásával kapcsolatosan merült fel alkatrész igény, ezt finanszírozta az önkormányzat. A + 45 MFt az átállással kapcsolatos, itt bizonyos beruházásokat, forgalomirányító rendszereket, szervereket, programokat kellett beszerezni, az utastájékoztatással kapcsolatos plusz kiadásokra adott támogatást az önkormányzat.

A sportszervezetek támogatásával a labdarúgó utánpótlás nevelés már olyan színvonalon történik, hogy az önkormányzat szerepet vállal ebben. A gazdaságfejlesztési program a zárórendezvényekkel kapcsolatban csak egy technikai jellegű átcsoportosítás történt a kiemelt előirányzatok között.

Dr. Szabó József:

Mint ahogy az előzőekben elhangzott, egy technikai jellegű módosításról van szó, de azért van ebben egy nagyon örvendetes tétel is, az 1,4 Mrd Ft-ban megkapott bérlakás építési támogatás. A módosítás legnagyobb tétele ezzel függ össze. Főösszegében 42 MFt-tal módosul a 2019. november 21-én módosított költségvetés főösszege, tehát elhanyagolható, de

ahogy ez lenni szokott a főösszeg mögött különböző előjelű részösszegek húzódnak meg, így pl. a bevételek is 42 Mft-tal módosulnak, de az 1,4 Mrd Ft plusz irányú támogatással, vagy az eredményes gazdálkodás hatására is az igénybe venni szándékozott hitel 1,4 Mrd Ft-nál valamivel többel történő csökkentése. A kiadási oldalon ez a bérlakás építési támogatás a legnagyobb tétel, 1,4 Mrd Ft-tal, illetve a tartalék módosítás, ezen belül a képviselő asszony által emlegetett tételek is megjelennek. Mindenesetre ebben a módosításban már az évek óta tapasztalt minőségi munkát látják, az összeállítók, és a Gazdálkodási Osztály részéről is. Az anyagot a közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Leviczky Cirill:

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 4 igen, 0 nem és 3 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

2/2020. (II. 5.) VPB. számú határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2019. évi költségvetéséről szóló 23/2018. (XII. 13.) önkormányzati rendelet módosítása

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 1226-1/2020. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási Osztály vezetője

9.) Irattár

Leviczky Cirill:

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság munkáját és az ülést 9.15 órakor bezárja.

K. m. f.


Leviczky Cirill
elnök




Szökéné Kopping Rita
alelnök

